AATEBPA A" AYKEIOY I'EA AKPATAX

4.1 ANIZQXEIX 1°° BAOMOY

KA®HI'HTPIA: KAPAT'EQPI'OY IQANNA

Acknon 1: 0. No Aoete ™y avicoon — = _72x > 5.

B. Na Moete v avicoon | —x — 1| < 23.

v. Na Bpeite T1g TYHES TOV X Y10 TIG 0TOiEC GLVOANOEVOLV Ol TOPOUTAVED OVIGMOCELS.

Aoknon 2: Aivetar n avicoon |2x — 5| < 3

a. No AWoete v avicmon.

B. av o apBuodg a sivor pra Avon g avicwong va Ppeite T0 TPOCT O TOL YIVOUEVOD:
A=(a—1)(a—-5).

Aoxknon 3: a. No AceTe TIC OVIGMOELS KO VO TOPACTGETE TIG AMGELS TOVS GTOV A0V TV TPUYHATIKAOV

aplOpav:
i. |[2x—3| <5
ii. [2x =3 >1

B. No Bpeite Tig T1ipég TOL X Y10 TIC 0oiEg GLVOANBELOVY Ol TAPATAVE AVICDOGELS.
Aoxknon 4: Aivetat Tpaypatikdc aptBudc x yio tov onoio woyvet: |x — 2| < 3
a. Na omodeiEete 0t —1 < x < 5

|x+1]+|x—5|

B. Na arlonomoete v tapdotaon: K = .

Acknon 5: Aivovtot ot Tpaypotikoi apibuoi y, yia tovg omoiovg woyvet: |y — 2| < 1.

a. Na amodeiete 011 y € (1,3)

ly—1|+ |y-3|

B. No amhonomoete v topdotaon: K = .

Acknon 6: a. Na Bpeite yio moieg mpayuatiké Tipég Tov y wybet: |y — 3| < 1.
B. Av yio Toug x, y woyvouy 1 < x < 3 ko 2 <y < 4, 101¢ v amodeifete 0Tt 3 < x +y < 7.
Aoxknon 7: Aivetar n mapdotoon: A = |x — 1| — [x — 2|.

ool <x <2, voodeiEete 6t A = 2x — 3.



B. o x <1, va deiete 0TL M mapdotaon A €xel otabepn Ty (ave&dptnn T0L X), TNV OMOio Kol Vo

TPOGOI0PICETE.

Aoknon 8: a. Na Mocete v e€icwon: |2x + 4| = 10.

B. Na Moete v avicwon: |x — 5] > 1.

v. Eivor o1 Aoelg g e€lowong tov o) epOTNHOTOS Kot AVoES TG avicwong tov ) epmtiuatog; No
OTIOAOYNGETE TNV OTAVINGY| GOG.

Aoknon 9: a. No Avoete Ty avicwon: |2x — 1] < 7.

B. No Avoete v avicwon: |x — 1| > 2.

v. Mg ypnon tov d&ova TV TpayUaTIK®OV oplOUdv va Bpeite TIg KOWEG AVCEIS TOV OVIGHCEDV TMOV

EPOTNUATOV 0) Kot B) KOt VOl TIG YPAYETE GE LOPPT] OLOGTNUATOC.

Aocxknon 10: a. No AoeTe TIG TOPAKATO OVIGCOGELS KO VO TOPAGTNGETE TIG AVGELS TOLG GTOV AZova TV

TPAYUATIKOV 0plOpaV:

i. |1—2x|<5
i. [1—-2x]>1

B. No Bpeite Tig aképateg TIHEG TOV X Y10l TIG OTTOIEG GLVOANDEVOVY O1 TAPATAVE® OVICMOGELC.

Acknon 11: Atvetoau n mopdotaon A = (Vx —4 +Vx +1) - (Va —4 —Vx + 1)
a. ['o moteg Tipég tov X opileton  mapdactacn A; Na otTloAOYGETE TNV ATAVTNGT GOC.

B. No amodeilete 6T 1 mapdotaon A givor otabepr|, Sniadn ave&aptntn Tov X.

Acknon 12: Aivetor 1) mapéotoon A = Vx — 4 + V6 — x.

a. [o moleg Tég Tov X opiletar N mapdotacn A; No oUTIOAOYNGETE TNV OTAVTNOT] GOG KOt Vo, YPAWETE TO

6UVOAO TMV SVVOTAOV TILAV TOV X GE LOPPT LOGTNLATOG.

B. T x = 5, va anodeitete 6t1: A2+ A — 6 = 0.

Acknon 13: Aivetar 1| mapéotoon A = Vx2 + 4 —\x — 4.

a. [o moleg Tég Tov X opiletar n mapdotacn A; No dTiOAOYNGETE TV ATAVTINGT GOG KOl VO YPAWYETE TO

GUVOAO TV OLVUTAV TIUMV TOV X GE LOPPT OLUGTUATOC.
B. Av x = 4, va amodeifete 611 A2 — A = 2(10 — V/5).
Acknon 14: Av o mpaypatikdc apBudc X ikavornotei ™ oydon:|x + 1| < 2

a. Na deiéete oL x € (—3,1)

|x+3|+|x—1]

B. No oei&ete 0TL M Tun g mapdotaong K = , €lvar ap1Opog ave&dptnrog Tov X.



Aoknon 15: a. Na Moete v avicwon |y — 3| < 1.

B. Av x,y elvan ta pikn tov TAevpdv evog opBoymviov pe 1 < x < 3 ko2 < y < 4, t161¢ vo Ppeite petald
TOW®V TIUAOV Kupaivetatl n T Tov pPadov E tov opboywviov.

Aoknon 16: Aiveton Tporypotikog aptOpog x, yio tov onoio woyvet: |x + 2| < 1.

Na o¢i&ete otU:

o —-3<x<-1.

B. |2x + 4| < 2.

Aoknon 17: a. Na Aoete v avicwon |x — 1| = 5.
B. Na Bpeite Tovg apBuovc x mov anéyovy amd 10 5 andoTacn UIKPOTEPT TOL 3.
v. No Bpeite Tig Kowvég Moelg tov o) ko B).

Aocknon 18: a. Na Moete v avicoon: |x — 1] <3 (1).
B. No oamewovicete 10 o©0OVoOAO TV ADcewv G avicwong ovtmg maveo  otov  dEova
TOV  TPAYUATIKOV — oplBudv Kol vo  EPUNVEDGETE  TO  OMOTEAEGHO, pe  Paon 1
YEMUETPIKN onuacio e ntapdotoaons |x — 1.
v. No Bpeite 6A0vg TOVG 0KEPALOVE aPOOVG X TOV IKOVOTOLOVV TNV avicwon |x — 1] < 3.
0. Na Bpeite Toug aképatovg aptBpoic x Tov KevoTolovy TNV avicmon ||x| - 1| < 3. Na artiohoynoete v
amAvVINGN COC.
Aoknon 19: Aivetonw €évag mpoyuatikdc oaplBuog x  mov  kovomolel 1t oyéon: d(x,5) < 9.
o. No 0modMCETE TNV TAPUTAVE GYECT AEKTIKA.
B. Me ypnon 100V Gfova  TOV  TWPOYUATIKOV  aplBudvV, VO TOPOCTACETE  GE  LOPON
SCTAOTOS TO GUVOAO T®V OLVOTAV TILMV TOV X.
v. No ypawyete ) oyéon pe 10 cOUPoOAO TG amdALTNG TIUNG Kot va emiPePfardoete pe alyefpucd tpomo 10
CLUTEPACLLO TOL EPOTNATOG (P).
0. No yp1nOULOTOGETE TO GLUTEPAGL TOV EPMTNUOTOC (Y) Yo va dgilete Ot

|x + 4| + |x — 14| = 18
Aoknon 20: Aivetou 1 e€icmon:

x2—x+1—2%2=0, penopapetpo A € R. (1)

a. No Bpeite m dwakpivovoa 4 g e&icmong kon va amodeifete Ot 1 e&icmon €xel mpaypatikég pileg yu

kabe A € R.
B. ' ot tipn tov A 1 e€lowon (1) €xel 5o aviceg pileg;

Y. Av Xxq1,x; ot pilec g mopamive eElowong (1), va Ppeite ywoo moleg Tpég TovL A 1oyvEL

0 <d(xq,x,)<?2.



Aoknon 21: I'a tovg mpaypoatikovg aplBpodc a, B € Rioyvet ot |a — 2| < 1 ko | — 3| < 2.
a. No arodeiete 011 1 < @ < 3.

B. Na Bpeite ta 6pro peta&d tov omoiwv Ppioketar o S.

v. No Bpeite peta&d moliwv Ti®mv Kopaivetot 1) Tiun g tapdotoong 2a — 36.

0. No Bpeite petald moiwv TV KOPOIVETOL 1] TIUY TS TOPACTUONG %

Aoknon 22: a. Na Bpeite toug mpayuatikode aptBpode x yio Tovg onoiovg woyvel |x — 4| < 2.

B. Ocwpolpe mpaypatikd apBpd x tov omoiov N andotacn and 10 4 TIVO 6TO AEOVO TOV TPOYUATIKOV

elvan pkpotepn amd 2.
I. Na deiete 6t13x — 4 > 0.

ii. No omodei&ete 0Tt 1 amdoTOoT TOV TPUTAAGIOL TOV 0ptBpod x amd to 4 givar peyakdvtepn Tov 2 Kot

pkpotepn tov 14.

iii. No Bpeite peta&d noiwv Tipdv Kopaivetot 1 Ty e omrdetaong tov 3x amd to 19.



